ÂMARA

Câmara Municipal de Campo Redondo

CNPJ 09.079.302/0001-71

Avenida Senador João Câmara, 132 – Centro – Fone (084) 3432-0231 CEP 59.230-000 – Campo Redondo – RN E-mail: camaramunicipal.cr@hotmail.com

PORTARIA Nº. 011/2022

EDMILSON MORENO DA SILVA, Presidente da Câmara de Vereadores de Campo Redondo, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no Artigo 24, inciso XX, do Regimento Interno da Câmara Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º Art. 1º NOMEAR **MIRIAM GAMA DE LIMA,** inscrita no Cadastro de Pessoa Física (CPF) sob o n.º 671.812.444-34, portadora do RG. Nº 2005010137175, para o cargo em Comissão de **AGENTE LEGISLATIVO** da Câmara Municipal de Campo Redondo, em conformidade com a Lei nº 544/2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se.

Publique-se.

Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Campo Redondo, Estado do Rio Grande do Norte, em 03 de maio de 2022.

EDMILSON MORENO DA SILVA

Presidente